

Mesajul de Paște 2023 al Preasfințitului John Michael Botean

*Aceasta este ziua pe care a făcut-o Domnul, să ne bucurăm și să ne veselim întru ea
(Psalm 118, 24)*

În ciuda exuberanței acestui verset, pe care îl cântăm mereu și mereu în timpul sărbătorilor pascale, s-ar putea să vă întrebați cum se poate bucura cineva de toate, lumea fiind cum este. De la schimbările climatice la război, de la pandemii la politică, existența noastră ca specie se simte ca și cum nu ar fi altceva decât o greșeală colosală, o problemă globală fără soluție la vedere, o bombă cu ceas pe care nimeni nu o poate dezamorsa. Individual vorbind, moartea este la ușa noastră, așteptând momentul pentru a intra și a ne strica petrecerea.

Dacă nu ar fi Învierea lui Isus, într-adevăr bucuria ar fi imposibilă.

Dar Hristos este înviat, iar umanitatea este trezită din coșmarul cel întunecat la dimineața luminată a mormântului Său gol. Nu am îndrăzni să sperăm, dacă nu ar fi credința care este fundamentul speranței noastre: că „Dumnezeu așa a iubit lumea, încât pe Fiul Său Cel Unul-Născut L-a dat ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viață veșnică.” (Ioan 3:16) În Isus, întâlnim omul care este Dumnezeu, a cărui moarte pe cruce a fost miza morții în sine și a cărei Înviere o dovedește a fi falsă și o respinge.

„Aceasta este biruința care a biruit lumea: credința noastră.” (1 Ioan 5:4). Dumnezeu ne-a dat Spiritul Său pentru ca noi să credem, „și, crezând, să aveți viață în numele Lui.” (Ioan 20:31). Deci, credința este cea care dă naștere speranței noastre și speranței care ne oferă posibilitatea de a trăi o viață de iubire necondiționată, asemănătoare cu iubirea lui Hristos - adică o viață în care ne revendicăm pentru noi învierea oferită de Tatăl nostru prin Fiul Său.

Fie ca în acest an sărbătoarea de Paște să sădească ferm această credință în inimile voastre și în inimile familiilor voastre și ale celor dragi vouă. Acolo veți găsi bucuria care vă așteaptă: este acolo!

Hristos a înviat! El este într-adevăr, cu adevărat, uimitor de înviat!